

Dogodki

- SVETI VEČERI, blagoslov domov; 24.12, 31.12., 5.1.;

- BOŽIČ (25.12.) slovesna polnočna maša, ter ob 10. uri;

- SVETI ŠTEFAN (26.12.) sveta maša ob 10. uri;

- SVETA DRUŽINA (31.12) po sveti maši ob 10h, bo blagoslov otrok;

- NOVO LETO (1.1.) praznična sveta maša bo ob 10. uri;

- GOSPODOVO RAZGLAŠENJE (6.1.) praznična sveta maša bo ob 19. uri;

- KOLEDVANJE PO DOMOVH (6.1.) - od 9. ure naprej bodo veroukarji obiskovali ljudi po domovih;

URNIK SVETIH MAŠ

torek, petek: 18h(19h)

sreda: 7.30

nedelja: 10h

MOLITEV PRED NAJ-SVETEJŠIM

Petek, pol ure pred sveto mašo. Takrat je tudi priložnost za sveto spoved.

ŽUPNIJSKA PISARNA

Pisarna je redno odprta po svetih mašah.

KRŠČEVANJE

Vpis: vsaj mesec dni pred krstom. S seboj prinesite rojstni list in družinsko knjižico.

Priprava: po dogovoru

POROKE

Zaročenci naj se prijavijo vsaj mesec pred poroko. S seboj naj prinesejo krstni ali samski list ter opravljen tečaj priprave na zakon. V domači župnji redno prisostvuje poroki domači župnik.

POGREBI

Uredite z mrlškim listom, nato prijavite pogreb v župnijski pisarni in zatem na pogrebem zavodu.

Hvala, ker namesto cvetja darujete za maše in cerkev.

JANUAR 8 PONEDELJEK	Severin Noriški, opat	
JANUAR 9 TOREK	Hadrijan, opat	18.00 + Franc Kupšek
JANUAR 10 SREDA	Gregor Niški, cerkveni učitelj	7.30 + Frančiška Modic
JANUAR 11 ČETRTEK	Pavlin Oglejski, škof	
JANUAR 12 PETEK	Tatjana, mučenka	18.00 + Leopold in Katarina Bajt 18.00 + starši Brezec
JANUAR 13 SOBOTA	Hilarij, škof	
JANUAR 14 NEDELJA	2. NEDELJA MED LETOM	10.00 - za žive in pokojne farane

JANUAR 15 PONEDELJEK	Mihej in Habakuk, preroka	
JANUAR 16 TOREK	Honorat, škof	18.00 + iz družin Urbas in Jernejčič
JANUAR 17 SREDA	Anton, puščavnik	7.30 - po namenu 7.30 - za zdravje
JANUAR 18 ČETRTEK	Marjeta Ogrska, kneginja	
JANUAR 19 PETEK	Makarij, opat	18.00 + iz družin Štrukelj, Juvančič in Kogej 18.00 + Janez in Marinka Turšič
JANUAR 20 SOBOTA	Fabijan in Boštjan, mučenca	
JANUAR 21 NEDELJA	3. NEDELJA MED LETOM	10.00 + iz družin Stržaj in Puntar

Naš Rakek

Oznanila župnije Rakek

Letnik XXIV., številka 13, 25.12. 2017, ŽUPNIJA RAKEK, Na vasi 25, 1381 Rakek;

tel.: 01 / 7051-552; TRR: SI56 0201 0026 0512 478

odgovarja: Gregor Gorenc, žpk., 051 / 388-065;

<http://www.zupnija-rakek.rkc.si/>



BOŽIČNO VOŠČILO SLOVENSkih ŠKOFOV



Dragi bratje duhovniki, redovniki, redovnice, verniki in vsi ljudje dobre volje! Evangelisti, predvsem Luka, opisujejo božični dogodek, ko se je Bog sklonil k nam ljudem, ko je Večni postal človek, da bi za vedno ostal z nami. To vsebino premišljujemo, to vsebino oznanjamo, to vsebino skušamo živeti. Božično skrivnost, ki nam je otipljivo blizu v jaslicah, globoko in pristno doživljajo otroci. Odrasli pogosto preveč razumsko dojemamo skrivnosti Božjega učlovečenja. Toda čim bolj smo otroci, bolj čutimo nevidni dotik Božje roke, ko se On, nevidni, dotika našega srca. In predvsem to naj bi se v božičnih dneh zgodilo. Tudi poklicni oznanjevalci vesele novice in vsi verniki naj bi doživeli Božji dotik. Da bi se učlovečeni Bog tako dotaknil našega srca, da bi ostalo »dobro, pošteno, pravično in sveto«, kakor je zapisal Božji služabnik Alojzij Kozar. In ravno zato je Bog postal človek. Zato Bog vedno znova prihaja med nas. Zato se Bog vedno znova dotika našega srca, da bi to srce (p)ostalo »dobro, pošteno, pravično in sveto«. Dobro – kar je temeljna odlika vsakega človeka in kar se izraža v vsakdanjih drobnih dejanjih. Pošteno – kar je profesor dr. Anton Trstenjak posebej označil kot značilnost Slovencev, ki pa danes žal vse bolj izginja. Pravično – kar presega zavezanost zakonu, pravilom in predpisom ter ohranja Božji pogled na človeka in svet. Sveto – kar povzema vse druge kreposti in je končni cilj in najvišja sreča vsakega človeka. Želimo, da bi bilo vsako srce »dobro, pošteno, pravično in sveto«. Naj ta želja v teh božičnih praznikih doseže vse ljudi dobre volje in naj bo to vodilo vsakega človeka tudi v novem letu 2018. Blagoslovljen Božič želimo vsem bolnim in trpečim, vsem rojakom v zamejstvu in po svetu, pa tudi tistim, ki v izpovedovanju vere niso združeni z nami. Naj nas vse združuje prizadevanje, da bi bilo vsako srce »dobro, pošteno, pravično in sveto«.

Vaši škofje

Tudi sam se pridružujem besedam voščila naših škofov. Naj se učlovečenje Božjega Sina pozna v našem konkretnem življenju. Naj nas Novorojeni Odrešenik tudi v letošnjem obhajanju božičnih praznikov okrepi, za vse lepo in dobro, novo leto pa naj nam da priložnosti, da bi vse to lahko z gotovostjo - s pomočjo Novorojenega - uresničevali v našem življenju.

župnik Gregor



SVETNIK MESECA

25. december

SV. ANASTAZIJA

Anastazija se je rodila v sredini 3. stoletja v Rimu. Po smrti krutega moža se je posvetila skrbi za kristjane po ječah. Ko so Dioklecijanovi preganjanci prijeli njenega duhovnega voditelja Krizonoga, je odšla z njim do morišča, tam pa so prijeli tudi njo. Po dolgotrajnem mučenju so jo obsodili na smrt – poslali so jo na preluknjano ladjo, a se ladja ni potopila, zato so jo v Sirmiju sežgali. Na upodobitvah so prikazovali njeno mučeniško smrt. Na bronastih vratih cerkve sv. Marka v Benetkah je upodobljena kot oranta brez atributa. Sicer pa je zavetnica proti boleznim glave in pljučnim boleznim.

CERKEV ČISTIJO:

-sobota, 30.12. ob 8. uri:

Škocijanska pot;

-sobota, 6.1. ob 8. uri:

Pod Srnjakom;

-sobota, 13.1. ob 8. uri:

Vodovodna pot;

-sobota, 19.1. ob 8. uri:

Gasilska in Vrtna ulica;

DOGODKI PRED NAMI

SVETI VEČERI (24.12., 31.12. in 5.1.) so večeri molitve in klicanja Božjega blagoslova nad vso hišo. Ob večernem zvonjenju Ave Marije se družina zbere pri jaslicah ob molitvi. Takrat tudi pokropimo in pokadimo domove. Kadilo in blagoslovljena voda bo na razpolago v cerkvi, oziroma pisarni. Naj ne bo to le navada, ampak izraz naše vere v moč Božjega blagoslova in Njegovega varstva.

BOŽIČ (25.12.) Božični praznik je eden od štirih zapovedanih praznikov. Vabljeni k prazničnim bogoslužjem, predvsem polnočnici, saj je to prva prava božična maša, ko iz srca zapojemo: »Sveta noč, blažena noč!« Na Sveti dan, bo praznična maša ob 10. uri.

SVETI ŠTEFAN (26.12.) Dan po Božiču goduje prvi mučenec in diakon. Na ta dan po starodavni slovenski navadi blagoslovljamo konje in druge živali. Praznična sveta maša bo ob 10. uri. Ta dan je tudi državni praznik, dan samostojnosti, zato molimo tudi za našo domovino.

NEDELJA SVETE DRUŽINE (31.12.) Naj bo našim družinam zgled Sveta nazareška Družina. Po maši bo blagoslov otrok, zato vabim vse starše, da skupaj pridete k tem blagoslovu, saj je tudi Jezus posebno rad blagoslovljal otroke, ki so prihajali k njemu. Letos je nedelja, zato bo sveta maša bo ob 10. uri.

Ker je tudi zadnji dan koledarskega leta, se bomo kot občestvo, skupaj zahvalili Bogu za vse dobre, ki smo jih od Njega prejeli v tem letu. Tudi ta dan, ob drugem svetem večeru, blagoslovimo naše domove in molimo, zlasti za mir po svetu in v naši domovini Sloveniji.

NOVO LETO - MARIJA SVETA BOŽJA MATI (1.1.) Prvi dan novega leta izročamo Mariji v varstvo, naj nam izprosi Božje varstvo in pomoč. To je tudi svetovni dan miru. Slovesni pregovor pravi: «Z Bogom začni vsako delo, da bo dober tek imelo!» Sveta maša bo ob 10. uri.

GOSPODOVO RAZGLAŠENJE (6.1.) Ta praznik nam spregovori, kako se je Gospod razodel vsem narodom. Otroci naj k večerni maši ob 19. uri, prinesejo darove, ki so jih zbirali v adventu in jih položijo k jasticam. Dan prej pa je tretji sveti večer, ko blagoslovimo domove in molimo.

KOLEDAOVANJE OTROK - OBISK SV. TREH KRALJEV PO DOMOVIH (6.1.) Po domovih vas bodo v dopoldanskem času obiskali Modri z vzhoda, ki bodo prinašali Božji blagoslov, vam voščili in zbirali darove za misijone, za trikraljevsko akcijo. Z veseljem jih sprejmite in naredite dobro delo, ki pri Bogu nikoli ne bo pozabljeno. Veroukarji ta dan prinesite v cerkev darove, ki ste jih zbirali v adventu za otroke v misijonih.

OFER ZA DOMAČEGA DUHOVNIKA (7.1.)

Na nedeljo Jezusovega krsta 7.1., bo ofer za domačega župnika. Iskrena Bog povrni za vse vaše darove in za biro, ki sem jih deležen. S tem praktično pomagajte duhovniku, da lahko dostojno preživi.

GODOVI IN SVETE MAŠE

DECEMBER 25 PONEDELJEK	BOŽIČ - GOSPODOVO ROJSTVO, zap. praznik	polnočnica: za žive in pokojne farane 10.00 + Jože Brezec, + Jože Turšič
DECEMBER 26 TOREK	Štefan, diakon in mučenec BOŽIČNA OSMINA	10.00 + Ivanka Palčič
DECEMBER 27 SREDA	Janez, evangelist BOŽIČNA OSMINA	7.30 - po namenu
DECEMBER 28 ČETRTEK	Nedolžni otroci BOŽIČNA OSMINA	
DECEMBER 29 PETEK	David, kralj BOŽIČNA OSMINA	17.00 + Amalija Svet
DECEMBER 30 SOBOTA	Feliks, papež BOŽIČNA OSMINA	
DECEMBER 31 NEDELJA	SVETA DRUŽINA, slov. praznik	10.00 - za žive in pokojne farane 10.00 - na čast Svetemu Duhu
JANUAR 1 PONEDELJEK	MARIJA, SVETA BOŽJA MATI, slov. praznik	10.00 + Janez Ileršič, obl.
JANUAR 2 TOREK	Bazilij Veliki, škof in cerkveni učitelj	
JANUAR 3 SREDA	Presveto Jezusovo ime	7.30 - za nove duhovne poklice in stanovitnost poklicanih
JANUAR 4 ČETRTEK	Angela, redovnica	
JANUAR 5 PETEK	Emilijana, devica prvi petek	18.00 + Amalija Svet
JANUAR 6 SOBOTA	GOSPODOVO RAZGLAŠENJE slov. praznik	19.00 + iz družine Gornik in Krajnc, + Tadej 19.00 + Fani, + iz družine Urbančič
JANUAR 7 NEDELJA	JEZUSOV KRST, slovesni praznik	10.00 - za nove duhovne poklice in stanovitnost poklicanih



MOLITEV ZA DRUŽINE

31.12 - ŠVIGELJ MEDARD

7.1. - MEKINA MAJA

14.1. - KRANJEC MITJA

21.1. - BREZEC VINKO

BRALCI BOŽJE BESEDE

NEDELJA SVETE DRUŽINE (31.12.)

MEDARD ŠVIGELJ,
ROMANA GODEŠA

NOVO LETO (1.1.)

MARJETA HRIBERNIK,
VESNA HRIBERNIK

GOSPODOVO RAZGLAŠENJE (6.1.)

JANJA PETEH,
BREDA HRIBERNIK

JEZUSOV KRST (7.1.)

SARA TOPIČ,
MEDARD ŠVIGELJ

2. NEDELJA MED LETOM (14.1.)

MONIKA JAMBROŠIČ,
SIMONA ŠTRUKELJ

3. NEDELJA MED LETOM (21.1.)

EDES PREŠEREN
MARJETA GODEŠA